PeweHue 3agad

3aKOH COXpaHeHUd 3apsga . 3aKoH
KynoHa. HanpsXeHHOCTb nons
TOYEYHOro 3apgaga.



3aKOH coXpaHeHus 3apsana

CoobmuMm cdhepe saeKTpoMe-
Tpa 3JIEKTPAYECKHH 3apsAnd, Oo-
TEepeB €€ 3apsAKEeHHOH NaJIOYKOH
(pumc. 50.2).

Crpenka omxJoOHUMCA OmM 8ep-
muxkaau.

@ 1. O6bsicHMUTE, II0OYeMy IIPH CO-
obmenun cdepe 3JeKTpoOMeTpa
DJIEKTPHYECKOr0 3apAka CTpejaKa
OTKJIOHAETCH OT BEPTHKAJILHOI'O
MMOJIOYKEHHUA. JAaBHCHAT JIM 3TO OT- Puc. 50.2
KJIOHEHHe OT 3HaKa 3apsajga?




3aKOH coXpaHeHus 3apsana

o
&y Moctasum onbIT

ITogHecéM K ciepe aJIeKTpOME-
TPpa MOJIOKHUTEJLHO 3aPAKEHHYIO
CTEeKJAHHYIO NAJIOUYKYy, He Kaca-
Acy e cheprel. M1 yBUAMM, UTO
CTpEJIKa 9JEeKTPOMeTpa OMmKJLO-
numca (puc. 50.3).

@ 2. OOBbACHMUTE ITOT OIBIT.



3aKOH coXpaHeHus 3apsana

5. IIpm o6siyyeHMH NLIIMHKYW PEHTIreHOBCKHMMH JIYIYaMM OHA
IoTepAJa IMecTh 3JIEKTPOHOB.

a) YBeJuumJICcH WIN YMEHBIINJICH 3apAL NbLINHKA?

6) HYemy 6bin1 paBeH 3apAA NBIJIMHKHA A0 00JYV4YeHHHA, €CJIH IIO-
cJie 001ydeHnsaA MOOYab €€ 3apsaaa He A3MEHUJICA?

B) CKOJIBKO 2JIEKTPDOHOB AOJI}KHA Tenephb MOTEePATH WX IPUO06-
PeCcTH NbLIMHKA, YTOOBI OHA CTaJIa HeMTPAJBHOM ?



3akoH KyroHa

7. Bo cKoOJIBKO pa3 cuia 3JIeKTPUYECKOro OTTATKHBAHUA ABYX
SJIEKTPOHOB 0OJibIlle, YeM CHJIa MX I'PABHTAIMOHHOIO IIPHTS-
xeHua? Macca snekTpoHa pasHa 9,1 - 10731 kr. ITouemy B
9TOM 3aJJaHUH He YKa3aHO PACCTOAHMUE MEXKAY 3JIeKTPOHaAMMU?

10. [Ia HeOOJMBINMUX 3apAKEHHBIX IMIADUKA HAXOAATCA Ha He-
KOTOPOM PAaCCTOSAHHH APYr or apyra. Kak M3MeHATCHA CHJIBI
B3aMMOIEMICTBUA ILIADHKOB, €CJIH:

a) UBMEHHUTHh 3HAK 3apfA/ia KakJoro mapuKa Ha OTPOTHBOIIO-
JIOKHBIN, He H3MEHSAS MOJYJIel 3apAn0oB?

0) M3MEeHUTh 3HAK 3apsafa OLHOI0 M3 IIapUKOB, HE U3MeHAd
MOAVJeH 3apAnoB?

B) VBEJIMUUTH MOAYJIb 3apAa KadJaoro mapuka B 3 pasa?

I') YMEHBIINUTE PACCTOAHNAE MEXAY IIIapuKaMu B 3 pasa?

I) YBEJUYUTH 3apA] OJHOIO IIADHKA M PAaCCTOSIHHUE MEXIY
IIapUuKaMy B 3 pasa?



3akoH KynoHa

11. Ha xoHIDax miaacTMaccosoi cnunkl aauHon 30 cM ykperie-
HBI HeOOJIbIIINE IIapUKH C IMTOJOKUTEIBHBIMA 3apafaMu g u 4q.
Ilo coune MOMKeT CKOJIB3UTHL TPETHH 3apSKeHHBIN IIapuK.

a) Banxe K KaKoOMy IIapHUKy HAAO IIOMECTUTH TPETHH IIapHK,
4TOOBI OH HaXOAUJICcsA B paBHOBecuu? Bo CKOJMBKO pas Gausxe?
6) Ha xaxoM pacCcToOsIHMM OT IIapUKa C 3apA0M ¢ TPeTH# ma-
PHK OyzeT HaXOOHUTHCA B PABHOBECHUU?

B) IIpu kakoM 3HaKe 3apsana TPETLEro IIapUKAa ero MoJ0XKeHue
paBHOBecHUdA OYAEeT YCTOMYUBBIM?



3akoH KynoHa

13. Ha pucyske 50.7 u3006parkeHO IMOJIOKEHHe ABYX 3aKpern-
JIEHHBIX OJWHAKOBBIX IIOJIOKHUTEJBbHBIX TOYEYHBIX 3apAIOB (.
IlepeHecuTe pPpUCYHOK B TeTpagb U 000- |
3HaYhTe HAa HEM TOYKH, B KOTOPBIX PaBHO- | |
AeHCTBYIOIAA CHWJI, NIPHJIOKEHHBIX CO CTO- | -
POHBI JAHHBIX 3apAJ0B K OMPUyameivHomy .
zapAany: ‘f

a) paBHa HYJIIO;

s =

0) HanpaBJyieHa (Ha JepTe)ke) BBepX;
B) HanpasJieHa (Ha depTesKe) BHHUS. Puc. 50.7



3akoH KynoHa

14. Ha pucyaxke 50.8 wu3obpakena

paBHOAeHcTBYIONIaa F cHJ, HelcTBYIO-
WX Ha IIOJIOXKHTEJbHBIH 3apAl B TOY-
Ke C co CTOpPOHEI 3apAN0B, HAXONAIHX-
ca B Toukax A u B. IlepeHecure pucy-
HOK B TeTpalb.

a) IlocrpoiiTe MMHEMH, BOOJB KOTOPBIX
HaAlnpaBJIeHbl CHJIBLI, NeHCTBYIOIHEe HAa
3apdaj, noMelésHslid B Touke C, co cTO-
POHBI 3apANOB B Toukax A u B.

e

Puc. 50.8

6) IIpeacrasbre cmiy F Kak BEeKTOPHYIO CYMMY ABYX CHII,
OlHA M3 KOTOPHLIX HamnpasJeHa BAoab JuHHU AC, a apyrasa —

Baoas JuHAN BC.

B) OnIpezieInTe 3HAKM 3apAN0B, HAXOAAIMUXCA B To9Kax A u B,
r) Moayaes xkaxkoro us 3apaios (A mau B) 6oabme? Bo cKoab-

KO pas boapme?



3akoH KynoHa

15. ]IBa ofMHAKOBBIX MeTAJUVIMYECKHX IIapHKa C 3apafiaMu g
U —5g HaXOAATCA HAa HEKOTOPOM PacCTOSHHMHM JAPYT OT ApyTra.

a) Kak u3MeHMTCA HampaBjieHHMe ¥ MOAYJL CHJ B3aMMOJEH-
CTBUA INAPDHKOB, €CJIHM NPHUBECTH HUX B COINPHKOCHOBEHHE H
pasABHHYTH Ha IpPEXKHee pacCToAHHEe?

6) Kak Hafo W3MEeHUTHh PACCTOAHHE MEXXAy IIapHuKaM#, 4YTO-
OBl MOAVJbL CHJI, C KOTOPEIMH OHHM B3aMMOJEHMCTBYIOT, HE M3-
MEeHWJICA IOoCJIe TOr0, KaK IIaApUKH IPHBEAYT B CONPHUKOCHO-
BeHUE?

16. Umeercs OAMH 3apsKeHHBIN MeTAJLIHYECKHA IMAapHUK C 3a-
pajgom 8 HKJI ¥ MHOro Takux e, HO He3apsAXXEHHEBIX INapu-
koB. OMUmuTe, KAaK MOXXHO IOJYYHUTH IMAPHKH C 3apAA0M:

a) 4 aKx; 6) 2 aKa; B) 1 aKu; r) 3 5K,



Hanpsa>XeHHOCTb 3NeKTPUYeCKoro
nons

2. Yemy paBHa HANPAKEHHOCTH MOIA TOYEUHOI'O 3apsana
2 HK1 Ha paccrosEum 2 M ot Hero?

3. Moaynbs HAUPAXKEHHOCTH IOJA TOYEYHOTO 3apsaga Ha pac-
croaaun 0,5 M or Hero paser 90 H/Kin. Uemy moxkeT GBITEH
paBeH 3TOT 3apAn?



Hanpsa>XeHHOCTb 3NeKTPUYeCKoro
nons

4. ]JIBa TOYEYHBIX 3apfAfia PpacIoJIOKeHbl Ha pPacCTOdHHH
60 cm gpyr oT Apyra. Moayab Kazoro 3apaza paseH 8 aHu.
YeMy paBeH MOAYJL HAIPAMEHHOCTH IIOJfA, CO3J4aBaeéMOro
3THUMM 3apsAjgaMu:

a) B TOUKe, PACcIoOJIOKEeHHOM Ha cepeiluHe OTPe3Ka, COeAuHAIO"
Iero 3apsabl, €CJIH 3apAAbl OAHOMMEHHBIE? pasHOMMEHHEIE?
6) B TouKe, HaxoAAlelcA Ha PACCTOAHUHA 60 cM OT KaKIoro
3apsaaa, ecyiy 3apAAbl ONHOUMEHHBIE? pasHOUMEHHBIE?

Ilns KasKAOro U3 9TUX CIydaeB cAejanTe B TeTpaau yepTexK,
[NOACHSIONINUYN pelleHue.



Hanpsa>XeHHOCTb 3NeKTPUYeCKoro
nons




